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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) TAHUN PELAJARAN 2021/ 2022 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat Mengidentifikasi teks Biography dengan benar 

2. Siswa dapat menjelaskan Langkah-langkah penyusunan teks Biography dengan 

benar sesuai konteksnya 

3. Siswa dapat Menyusun teks Biography tokoh lisan dan tulis, pendek dan 

sederhana dengan memperhatikan fungsi social,struktur teks unsur kebahasaan 

dengan benar sesuai konteksnya 

 Satuan  Pendidikan: 

SMK 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan(10 menit) 

• Guru mempersiapkan kelas agar lebih kondusif dan menyenangkan untuk proses 

belajar-mengajar; kerapian dan kebersihan ruang kelas,presensi (kehadiran, agenda 

kegiatan), menyiapkan media dan alat serta buku yang diperlukan.  

• Guru melakukan tanya jawab sederhana tentang semua materi tentang teks Biography 

yang telah dipelajari sebelumnya. 

• Guru memberikan penjelasan secara garis besar materi teks Biography dan 

menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan peserta didik untuk menyelesaikan 

permasalahan atau tugas teks Biography 

Kegiatan Inti(30 menit) 

• Pemberian Rangsangan 

   Peserta didik membaca materi kembali Biography dari buku yang telah      dibagikan. 

• Pernyataan/Identifikasi Masalah 

Peserta didik merumuskan pertanyaan materi yang telah dibaca di buku 

yang telah dibagikan. 

• Pengumpulan Data 

Peserta didik mencari informasi dari pertanyaan yang dirumuskan melalui buku yang 

telah dibagikan. 

Peserta didik mengerjakan latihan soal yang ada di buku yang telah dibagikan. 

• Pembuktian 

Peserta didik dibantu oleh guru untuk mengaitkan informasi yang diperolehnya dan 

membagikan hasil temuannya di depan kelas. 

• Menarik Kesimpulan/Generalisasi 

Guru meluruskan hasil pencarian yang diperoleh peserta didik dan membantu peserta 

didik untuk menarik kesimpulan atas informasi yang dicarinya.  

Penutup (5 menit) 

• Peserta didik menanyakan kesulitan atau kendala pemahaman materi dengan 

mengajukan pertanyaan, kemudian peserta didik lain dan guru membantu memecahkan 

kesulitan/kendalanya. 

• Peserta didik dibimbing oleh guru untuk menyimpulkan materi yang telah dibahas 

bersama. 

• Guru membagikan hasil rekap nilai pengerjaan latihan soal, jika ada peserta didik yang 

mendapatkan nilai di bawah nilai minimal maka diminta untuk mengerjakan ulang. 

• Guru menutup pelajaran. 

 Mata Pelajaran : 

Bahasa Inggris 

 Kompetensi Inti 

KI3: Memahami, menerapkan, dan 

menganalisis pengetahuan faktual, 

konseptual,dan prosedural berdasarkan 

rasa ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya, 

dan humaniora dengan wawasan 

kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, 

dan peradaban terkait penyebab 

fenomena dan kejadian, serta 

menerapkan pengetahuan prosedural 

pada bidang kajian yang spesifik sesuai 

dengan bakat dan minatnya untuk 

memecahkan masalah.  

KI4: Mengolah, menalar, dan menyaji, 
dalam ranah konkret dan ranah abstrak 

terkait dengan pengembangan dari 

yang dipelajarinya di sekolah secara 

mandiri dan mampu menggunakan 

metoda sesuai kaidah keilmuan. 

 

 Kompetensidasar: 

3.23 Membedakan fungsi sosial, struktur 
teks, dan unsur kebahasaan beberapa 

teks recount lisan dan tulis dalam 

bentuk biografi dengan memberi dan 

menrima sesuai konteks 

penggunaannya 

4.23. Menyusun teks biografi tokoh lisan 

dan tulis, pendek dan 

sederhana,denganmemperhatikan 

fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan yang benar dan sesuai 

konteks 

 Indikator: 

-Menemukan dan menguraikan teks 
recount berbentuk biography /personal 

experienced sederhana sesuai dengan 

konteksnya 

-Menyusun teks recount lisan dan tulis, 

dalam bentuk biografi, terkait tokoh 

terkenal, dengan memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan, secara benar dan sesuai 

konteks 

 
 Materi Pokok: 

Biography 

 Kelas/Semester: XI /2 

 Alokasi Waktu :3 x 45Menit 

 Model Pembelajaran: 

Model pembelajaran Problem 
Based Learning 

 

 Media/Alat dan Sumber 

Belajar: 

Media/alat : Power point,  

Laptop, LCD 

Sumber Belajar : Buku 

Paket Bahasa Inggris kls IX  

C. PENILAIANPEMBELAJARAN 

No Aspek yang dinilai Teknik Penilaian Waktu Penilaian 

1. Pengetahuan 

Tes tertulis  

Pengamatan dan 

tes 

Selama kegiatan 

pembelajaran 

2. Keterampilan Pengamatan / 

Praktek 

Penyelesaian tugas 

Menulis Biography 

3. Sikap Sosial dan Spiritual: 

 

Pengamatan / observasi Selama kegiatan 

pembelajaran 
 

Mengetahui, Blega,   Juli 2021 

Kepala SMKN1 Blega                                              Guru Mata Pelajaran 
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